
Стратегічна диверсифікація
Каметсталь об'єднує підприємства 
Метінвесту з виробництва коксу та сталі в 
Кам'янському (Україна). 

Коксохімічне виробництво раніше було 
частиною Дніпровського коксохімічного 
заводу, виробника коксу, що став дочірньою 
компанією Групи у квітні 2020 року. 

На аукціоні, що відбувся в 2021 році у 
межах процедури банкрутства ПАТ 
«Дніпровський металургійний комбінат» 
(ДМК), колись одного з найбільших 
виробників сталі повного циклу в Україні, 
Дніпровський коксохімічний завод 
придбав приблизно за US$341 млн активи, 
що належали до колишнього єдиного 
майнового комплексу підприємства. 

Щоб окреслити нову роль виробника 
сталі, Дніпровський коксохімічний завод 
перейменовано на Kаметсталь у лютому 
2022 року, після звітного періоду.

Джерело додаткової синергії
Каметсталь зберегла важливий 
промисловий актив та гідні робочі 
місця для мешканців Кам'янського. 
Завдяки угоді понад 8 000 заводчан 
стали співробітниками Групи. Метінвест 
поширює свою корпоративну культуру 
на ці активи, зокрема підходи компанії до 
управління охороною праці, промислової 
безпеки та довкілля. 

Виробнича потужність нещодавно 
придбаних активів Каместалі 
становить 3,2 млн тонн сталі на рік. 
Це дає можливість Групі розширити 
сортамент продукції за допомогою 
ефективного виробництва заготовки, 
катанки, арматури та іншого сортового 
та фасонного прокату. Підприємство 
також постачає Promet Steel квадратну 
заготовку для виготовлення прокату. 

Оскільки ДМК раніше був одним із 
найбільших покупців залізної руди та коксу 
Групи в Україні, об'єднання виробничого 
комплексу підприємства в Каметсталь 
забезпечило додаткову синергію в усьому 
виробничому ланцюзі. 

У 2021 році обсяги виробництва, що стало 
частиною Каметсталі, суттєво вплинули 
на операційні показники Метінвесту. З 
серпня по грудень 2021 року на комбінаті 
вироблено 933 тис. тонн сталі.

ОПЕРАЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ
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У 2021 році Метінвест виробляв кокс 
на Авдіївському коксохімічному заводі, 
Запоріжкоксі, Азовсталі та Каметсталі, що 
розташовані в Україні. 

Група зменшила виробництво доменного 
коксу на 5% проти аналогічного періоду 
минулого року – до 4 551 тис. тонн. На 
Авдіївському коксохімічному заводі випуск 
продукції скоротився на 9%, а на Азовсталі –  
на 11% через брак сировини в другому 
півріччі. Крім цього, ефект від консолідації 
виробництва Каметсталі з квітня 2020 року 
становив 95 тис. тонн.

У 2021 році рівень самозабезпеченості 
Метінвесту коксом7 становив 107%.

Групі також належить 23,71% акцій 
Южкоксу (класифікується як асоційована 
компанія), іншого українського виробника 
коксу. В 2021 році річне виробництво 
доменного коксу становило 663 тис. тонн, 
що на 7% більше, ніж у попередньому році.

7 Розраховується як співвідношення фактичного 
виробництва коксу до фактичних витрат коксу на 
виробництво чавуну.

8 Дані з виробництва коксу на Каметсталі за 
2020 рік охоплюють період, що починається з 
консолідації Дніпровського коксохімічного заводу 
у квітні 2020 року.

9 Рейтинг Всесвітньої асоціації виробників сталі за 
2021 рік на основі тоннажу виробленої продукції 
та географічного розташування підприємств.

Сталь
У 2021 році Метінвест посідав 42-е місце 
серед виробників сталі в світі та четверте 
місце в Східній Європі9. Станом на кінець 
року до сталеливарних потужностей 
Групи входили такі металургійні 
підприємства в Україні: Азовсталь і ММК 
імені Ілліча в Маріуполі та Каметсталь  у 
Кам'янському. 

Крім того, Метінвесту належить 
49,997% акцій Запоріжсталі (Запоріжжя, 
Україна), інтегрованого виробника 
сталі, який класифікується як спільне 
підприємство. Він є одним із найбільших 
покупців залізної руди Групи та має 
асортимент продукції, що доповнює 
інснуючий портфель. 

Метінвест має чотири прокатні заводи в 
інших країнах Європи, бізнес-модель яких 
полягає у виробництві готової продукції, 
що знаходиться поруч із місцевими 
кінцевими споживачами: Ferriera Valsider 
і Metinvest Trametal в Італії, Promet Steel 
у Болгарії та Spartan у Великій Британії. 
У 2021 році виробники плоского прокату 
в Італії та Великій Британії переробляли 
заготовки з маріупольських металургійних 
комбінатів у листи та рулони. Водночас 
болгарський виробник довгого прокату 
переробляв заготовки Каметсталі на 
арматуру та інший довгий прокат. Сумарні 
прокатні потужності Групи в цих країнах 
становлять близько 2,1 млн тонн на рік.

Дочірня компанія Юністіл виробляє 
оцинковані рулони. Завод розташований 
у Кривому Розі (Україна) й може 
виготовляти до 100 тис. тонн таких 
рулонів на рік.

КАМЕТСТАЛЬ 
ПРИДБАННЯ У 2021 РОЦІ
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